®dukcupoBaHHble KONoaKu DS ansi KOHCTPYKLMOHHOM CMCTEMbI 3aXXUMa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
VHCTPYMEHTaNbHas CTanb.

WUcnonHenwe:
3aKaneHHbIn 1 WwnndosaxHbin (HRC 55 +2).

YKa3aHue:

Ha BbI6OP AOCTYNMHbLI TPU BapUaHTa UCMOMHEHNS (DMKCUPOBAHHBIX KOJTOAOK:

- Yuctoe ncnonHexue, hopma A ans npeasaputenbHo 06paboTaHHbIX 3ar0TOBOK.

- PuchneHoe ncnonHexne, chopma B anst Heo6paboTaHHbIX N3AENNIA.

- 3KMMHble Kynayuku ¢ cekuuamu, copma G ans 3axuma ¢ He60MbLLON HATSXKHOI
KPOMKO.

BoKoBble KpenexHble 0TBEPCTUS CAYXAT AN KpenneHus ynopos A1 3aroToBok. G
JBYMS KPENeXHbIMU 0TBEPCTMAMM HA MIOCKOCTSAX 3aXKUMa MOXXHO A0NONHUTENBHO
YCTaHOBMTb OMOPHbIE NAAHKK AN ONTUMANbHON MMY6GUHBI NPUXKMMA 3ar0TOBOK.

TexHnuyeckue AaHHbIE:
Heo6x04MMO yunTbIBATb MAKCUMANBHOE 3XXKUMHOE YCUINE,  TAKKe MOMEHT
3aTSHKKU COOTBETCTBYIOLLEN CUCTEMHON LWMpUHBI Ans cepuin K1828, K1829 n K1830.

MpumeHeHve:

®UKCMPOBaHHBIE KONOAKW DS NO3MLIMOHMPYIOTCA HA HATSXHBIX Canaskax B
3aBUCUMOCTM OT MOJTOXKEHUS 3AKMMA.

C nomoLLbto 3y64aTOro 3aLenneHuns 3a CHET 3aTsKKN KPENeXHbIX 60/TOB
JOCTUraeTcs COefiMHEHNE C FreOMETPUYECKUM 3aMbIKaHUEM.

OUKCUPOBAHHBIE KONOAKU C ABYMS KPENeXHbIMU 60nTaMu NpeanoyTUTeNbHbI Ans
06paboTku ¢ 6osbLIMM yeuauem npu 06paboTke.

MpenmylyecTsa:
C nomoLLbto 6OKOBOM LKASbl HA HATSKHBIX canaskax U hMKCMPOBAHHBIX KONOAKAX
MOXXHO TOYHO YCTaHaBNMUBATb NONOXKEHWE (PUKCMPOBAHHbIX YMOPOB.

06bem nocTaBKu:
®ukcuposaHHas konogka DS.
KpenexHblid 60nT

Ma30Bblif Cyxapb.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



®dukcupoBaHHble KONoaKu DS ansi KOHCTPYKLMOHHOM CMCTEMbI 3aXXUMa

Yeprexu
® B i B
Bi L2 B1
-@_i_ﬁ T = _i_@;’_ -@—i—g\
pilpae= e
B=50/72 B=50/72
BN D3 BN
g
Koap
B=100 B=100
B2 iz
60 o0
1" (<‘|%%_“ 1 M AN T
QJ” N Q:J,}&:J

0630p uspenuin

®duKcnpoBaHHbie Konoaku DS ansi KOHCTPYKUMOHHOM CMCTEMbI 3aXKUMAa

= H2
R ez

Homep 3aka3a NoAXoAAT ans Gopma Tuncdopmol L B HL1L2L3B1 B2 H1 H2 D D1 D3 BN=wwwupunHa nasa
CUCTEMHO LUMPUHBI BHYTPEHHSA  BHyTpeHHss
pesbba pesbba
K1751.0504401 50 A rmagkas 44 50 25 - 241830 - 125 - M5 M6 M10x30 5
K1751.0504402 50 B puchnénbin - 44 50 25 - 241830 - 125 - M5 M6 M10x30 5
K1751.0504423 50 C cTyneHyatbin 44 50 25 2 241830 - 12,5 2 M5 M6 M10x30 5
K1751.0504453 50 C cTyneHyatbin 44 50 25 2 241830 - 125 5 M5 M6 M10x30 5
K1751.0726501 72 A magkas 65 72 40 - 352544 - 215 - M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.0726502 72 B puchnéHbiin 65 72 40 - 352544 - 215 - M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.0726523 72 C CTyneHyatbin 65 72 40 2 352544 - 215 2 M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.0726553 72 C cTyneHyatbii 65 72 40 2 352544 - 215 5 M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.1007001 100 A magkas 7010043 - 353064 26 22 M8 M8 M14x1,5x50 10
K1751.1007002 100 B puchnéubiin 7010043 - 353064 26 22 - M8 M8 M14x1,5x50 10
K1751.1007023 100 C cTynenyatbii 7010043 2 353064 26 22 2 M8 M8 M14x1,5x50 10
K1751.1007053 100 C cTyneHyatbin 7010043 2 353064 26 22 5 M8 M8 M14x1,5x50 10

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



